1°. A 6 homogén, egyenl sulyt hatarlap sulypontja a kocka O kdzéppontja. Az O pont felezi az I.J tengelyt, ahol
1 az A1 B1C1D; és J az A3 BCyDs lap kozéppontja.
Ha utobbit eltavolitjuk, a megmaradd 5 lap sulypontja, S1 ugyancsak az IJ tengelyen, I és O kozott fekszik. Az
A1 B1Cy D1 lap silypontja I; ez 1 silyegységet képvisel. A t6bbi 4 lap stulypontja azonban az O pont, 4 stulyegységgel.
Ezért
ISl : SlO =4: 1, tehat ISl = 4510
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ha t. i. a a kocka élét jelenti.
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2°. Ha az Ay ByCy D lapot az A1 B1Cy D lapra helyezziik, akkor az I pont 2 stlyegységet képvisel, mig O most is
4-et. A hat lap sulypontja Ss, és
ISQ : SQO =4: 2, azaz ISQ = 2820

Azonban a
1S5 + 550 =350 =10 = >
tehat “
SQO = 6
és igy
a
ISQ = g
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